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« Il sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere quali 
provvedimenti immediati abbia preso - in-
dipendentemente dagli annunciati rimedii 
a lunga scadenza - per ovviare alle gra-
vissime jatture, che minacciano in questi 
giorni le industrie e i servizi pubblici di 
alcuni importantissimi centri e il pane di 
innumerevoli lavoratori, in conseguenza 
delle crescenti difficoltà del servizio ferro-
viario. 

i Turati ». 

« Il sottoscritro chiede interpellare gli 
onorevoli ministri dell'interno e del tesoro, 1 

sul modo come intendano provvedere ai bi- J 
sogni dei comuni meridionali, i quali, per 
effetto della legge sul Mezzogiorno, non tro-
vano più i mezzi sufficienti per provvedere 
alle esigenze dei loro bilanci, e neppure alle 
necessità delle spese obbligatorie. 

« Stagliano ». 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare il 
presidente del Consiglio ed il ministro dei 
lavori pubblici, per sapere, se a vincere il 
crescente disservizio ferroviario che minac-
cia gravi danni alle industrie ed al com-
mercio, non credano indispensabile aggiun-
gere alle provviste di materiale anche ri-
forme organiche e disciplinari, riservando 

certe nuove facilitazioni a momenti mi-
gliori. 

* M orando ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni 
saranno inscritte nell'ordine del giorno, come 
pure le interpellanze se non vi saranno di-
chiarazioni in contrario. 

E bene che la Camera sappia che sono una 
ventina le interrogazioni e quasi altrettante 
le interpellanze, sul servizio ferroviario. 

L'onorevole Faelli ha presentato una pro-
posta di legge; così l'onorevole Scaglione 
ha presentato un'altra proposta di legge. 
Queste proposte di legge saranno trasmesse 
agli Uffici perchè ne ammettano la lettura. 

La seduta termina alle 19.5. 

Ordine del giorno perla seduta di lunedì. 

1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento d'interpellanze. 
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